

我市保险业上半年数据出炉

全市累计保费收入37.31亿元,同比增长26.93%

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王天明)昨日,记者从咸宁市保险行业协会了解到,上半年我市保险业实现稳定健康发展,截至6月底,全市保险业累计完成保费收入37.31亿元,同比增长26.93%,实现稳中有进的增长态势,行业风险得到有效防控。

市保险行业协会相关负责人介绍,截至6月底,我市产险业保费收入达到8.97亿元,同比增长37.89%;寿险完成保费收入28.34亿元,同比增长24.58%。保险保障功能进一步显现,保障能力进一步加强,在各项赔款支出中,产寿险累计赔款8.46亿元,综合赔付率22.47%,其中产险综合赔付率45.31%。

市保险行业协会负责人表示,今

年我市保险业重点在深化行业自律,维护市场秩序,保护消费者权益,推动行业发展,营造良好发展环境等方面积极开展工作。上半年,我市对保险市场不规范经营行为进行了重点整治,确保车险市场规范有序发展,抓行业自律,规范市场经营。

同时,我市建立和完善消保中心有关制度制订以及工作机制、工作流程和工作措施方面的建设,充分发挥协会调委会作用,及时受理保险业纠纷投诉,认真疏导,妥善处理,抓行业维权,保护合法权益。今年1至6月份,市保险行业协会共处理信访投诉32件,其中产险14件,寿险28件。

与区法院诉调对接工作,提高保

险合同纠纷、交通事故案件的调解率。1至6月份,调委会驻咸安区法院调委办累计受理保险纠纷调解案件55件,其中成功调解21件,退回立案庭转办件22件,剩余12件调解中。诉调对接调解前诉标金额170.06万元,调解后调标赔付金额118.34万元,减少赔付51.72万元。

此外,上半年,市保险行业协会积极组织12家产险机构召开3次警保联动会议,积极部署和安排警保联动工作,目前与市交警二大队、三大队建立合作关系,落实办公场地、设备和人员;加强市公安经侦部门合作,建立警保信息交流互通机制和联席会议制度,及时收集骗保、欺诈可疑线索,打击保欺诈

行为。截至目前收集2起涉嫌保险欺诈案件,并移送市侦部门核实调查。

上半年,我市保险业在推进“三农”“信用保证保险”等重点领域,服务经济发展和社会治理。

市保险行业协会相关负责人表示,上半年我市保险业积极引导加强协调,为地方经济发展和参与社会治理贡献力量。下半年,在银保监局咸宁监管分局的指导下,我市保险业坚持新发展理念,立足职能定位,抓自律、优服务、促发展,从政治思想、服务大局、工作任务、防范风险等方面切实当好市场秩序的维护者,行业发展的推动者,行业形象的代言者,促进全行业新起色、新面貌、新成果。

咸宁农商行党委班子参观钱氏英烈纪念馆

红色主题教育引领农商行实现高质量发展

本报讯(记者 叶和平 通讯员 蔡世鸿 尹合明)7月19日上午,为深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,咸宁农商行党委一行6人赴咸宁钱氏英烈纪念馆参观学习,缅怀革命先烈,接受红色教育,弘扬爱国主义精神。

一行人首先学习了“红色教育家”钱亦石、“党内女包公”钱瑛等30多名钱氏英烈的光辉事迹,研习了《钱氏家规》的良好家风,重温了革命先辈艰苦卓绝的奋斗历程,对其高尚品德表示由衷地赞叹和敬佩。

在纪念馆内,市行党委班子重温

了入党誓词。党委书记甘军表示,要认真学习钱氏家族良好家风,弘扬革命先烈的高尚品德,进一步提升思想政治素质,主动融入“不忘初心,牢记使命”主题教育,落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,向先辈先进学习,传承“红色基因”,将“不忘初心,



牢记使命”主题教育推向深入,引领农商行实现高质量发展。

党建互联互助

嘉鱼农商行银村共建引领乡村振兴

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)近日,嘉鱼农商行茶庵党支部党员干部深入鱼岳镇陆码头村开展村银共建系列活动。

活动中,茶庵党支部与陆码头村党支部签订了《村银党建互联互助结对协议书》、《整村授信协议书》,举行了“村银共建活动室”授牌仪式,联合开展了“主题党日”、金融知识讲堂等系列活动。活动现场,茶庵支行向陆码头村全村共1218户,整村授信3600万元。

据悉,今年以来,嘉鱼农商行把

开展村银共建作为基层党组织“基层党建年”活动的有效载体和支部践行服务乡村振兴、助力精准扶贫精准脱贫、推进“责任银行”建设的具体实践,各基层党支部围绕村银党建互联互助活动,结合“整村授信”“金融讲堂”等工作,与村基层党组织开展了系列接地气、有底气的共建活动,在党建、金融、文化、助贫等方面互联互助,共解难题,为乡村经济发展和村民美好生活提供了更多金融扶持,打开金融服务乡村振兴工作新局面,实

现村银融合发展。

“把村银党建互助联系点作为‘不忘初心、牢记使命’主题教育的重要基地,各支部与村党支部一起开展组织生活,一起开展主题教育,并逐步开展整村授信,让每个村有金融需求的农民都能得到农商行的金融服务,支持农户发家致富、支持市场主体发展壮大。”该行负责人说。

据统计,目前,全县已有15个基层党支部与辖内多个村党支部进行了共建结对,已整村授信近2个亿。

通山农商行放贷25亿余元

金融支持力度助推地方经济发展

本报讯(特约记者 王能朗 通讯员 阮班勇 成传炎)“民营企业发展,离不开农商行的大力支持!”近日,星光玉龙机械(湖北)有限公司相关负责人在通山农商行服务民营企业“春风行”访谈中如是说。

今年以来,通山县农商行坚守服务三农、民营和小微企业的市场定

位,改进和创新金融服务方式,增加金融供给。截至目前,该农商行累计投放各项贷款25.65亿元,为通山县地方经济振兴崛起提供了强有力的金融支撑。

“我们大力推进‘走出去’工作模式,推行‘村村行’精准对接,全力支持现代农业示范区、农产品加工区、

新型农业经营主体、生态农业和秀美乡村建设,将金融服务打造成优质的品牌。”该行负责人向笔者介绍。

此外,该行积极践行“一线工作法”,创新推出“乡村旅游贷”、“地方优品贷”、“柑橘贷”、“酱品贷”等信贷新产品,推行网上“微贷”线上线下签约授信信贷模式,有效地缓解贷款难的问题。

《保险大讲堂》

如何认识保险免责条款?

对于普通人来说,保险仍是非常专业的金融产品,由于不少人看不懂合同里的免责条款,将其描述为“保险的坑”,心存畏惧。近日,记者请教保险专业人士,让市民了解有哪些情况不能获得赔付。

保险人士介绍,保险免责可以大致分为显性免责、隐性免责。显性免责在合同上有一个固定的格式位置,字体加粗,只要看过合同,就不会错过。隐性免责散落分布在合同各个地方,例如免赔额、病种定义、特别约定、名词释义等等。

重疾险产品的责任免除条款都差不多,故意行为、违法犯罪和部分不可抗力,都是不保的。如果被保险人因酒后驾驶,发生车祸双目失明,虽然达到重疾理赔的条件,但是由于免责条款,可能无法获得赔付。

医疗险由于涉及费用报销范围的问题,免责条款比重疾险要复杂得多。比如,如果生病了再买医疗险,保险公司不赔的。或者买了一份医疗险,想要报销美容、整形、生育等费用,是没办法实现的。除此以外,不同的产品还会设计一些个性条款,比如:心脏瓣膜、人工晶体、人工关节之外的其他人工器官材料费、安装和置换等费用不报销。

意外险的免责,相对更容易理解,最明显就是不保疾病。意外险一定要符合:外来的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件。另外有的意外险的责任免除中,会加入其他的不保事项,典型的就是高风险运动,潜水、滑雪、跳伞、攀岩运动、赛马、赛车等,大部分意外险是明确除外责任的。

寿险的责任免除是最简单的。除了故意行为和违法犯罪行为,无论是疾病身故还是意外身故,都可以获得赔付。

隐性免责分别散落在各个部分的条款和释义中,有的会字体加粗,但有些却并不明显,需要我们擦亮眼睛去发现。(徐浪整理)